



За получение взятки осуждён бывший преподаватель Шуйского государственного педагогического университета

Шуйским городским судом Ивановской области рассмотрено уголовное дело по четырём фактам получения взяток доцентом кафедры правоведения и методики преподавания ФГБОУ «Шуйский государственный педагогический университет».

В ходе предварительного и судебного следствия установлено, что за лояльное отношение к студентам на экзаменах и проставление положительных оценок без проверки надлежащим образом знаний студентов злоумышленник лично и через посредника получал взятки (от 500 до 19500 рублей).

После изобличения в совершённых преступлениях доцент уволился из учебного заведения.

Собранные по уголовному делу на предварительном следствии доказательства судом признаны достаточными для вынесения обвинительного приговора.

9 августа 2012 года Шуйским городским судом злоумышленник признан виновным в совершении четырёх эпизодов преступлений, предусмотренных частью 1 статьи 290 УК РФ (получение должностным лицом лично или через посредника взятки).

По совокупности преступлений ему назначено наказание в виде штрафа в размере двадцатипятикратной суммы взятки – 487500 рублей – с лишением права заниматься преподавательской деятельностью во всех образовательных учреждениях на срок 1 год 6 месяцев.

Приговор не вступил в законную силу.

15 Августа 2012

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/735946>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области
